

# సీఎం సహాయ నిధికి రూ.20,03,655 చెక్కులు అందజేత

సేకరించిన విరాళాన్ని ముఖ్యమంత్రికి అందజేసిన ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్

విజయవాడ, మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం ఉదయగిరి నియోజకవర్గంలోని దాతలు, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు అందజేసిన రూ.20,03,655లను ఉదయగిరి ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ అమరావతిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కు చెక్కుల రూపేన అందజేశారు. వరద బాధితుల కష్టాలను తెలుసుకున్న సేవాభావం కలిగిన వివిధ ప్రాంతాల వారు.. నియోజకవర్గంలోని నాయకులు స్వచ్ఛందంగా ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ కు విరాళాలు అందజేశారు. ఆ చెక్కులను వెనుకబడిన మెట్ట ప్రాంతమైన ఉదయగిరి నియోజకవర్గం తరపున ఎమ్మెల్యే కాకర్ల సురేష్ అందజేశారు.



# సూర్య

## 18వ వసంతంలాకి

### శ్రీ పోట్ల శ్రీరాములు నెల్లూరు

శనివారం | 23 నవంబర్ 2024 | పేజీలు 8

## డిప్యూటీ సీఎంను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ప్రశాంతిరెడ్డి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను కోవూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ప్రశాంతిరెడ్డి పుట్టిన రోజు సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే.. కోవూరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి వివిధ అంశాలను పవన్ కళ్యాణ్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. పంచాయతీరాజ్ కు సంబంధించి గ్రామీణ రోడ్లు, ఉపాధి హామీ పనులు వంటి అంశాలను ఆయన దృష్టికి తెచ్చారు. కోవూరు నియోజకవర్గంలోని గ్రామాలను అభివృద్ధి చేయడంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారించాలని విన్నవించారు. గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిప్యూటీ సీఎంకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

## వైసీపీ వారినే కాదు.. టీడీపీ వారినీ అరెస్టు చేయండి



- మాజీ మంత్రి కాకాని గోవర్ధన్ రెడ్డి
- 5వ పట్టణ వేదయపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు

నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని 5వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో సోషల్ మీడియా వేదికగా వైసీపీ వారిపై కూడా అసభ్యకర పోస్టులు చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలని మాజీ మంత్రి, నెల్లూరు జిల్లా వైసీపీ అధ్యక్షులు కాకాని గోవర్ధన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ కు శుక్రవారం ఫిర్యాదు చేశారు. -మిగతా 2లో

## ఎంపీలతో సమావేశమైన సీఎం చంద్రబాబు

హాజరైన నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కేంద్ర మంత్రులు, టీడీపీ ఎంపీలతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ఉండవల్లిలోని సీఎం చంద్రబాబు నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ సమావేశంలో నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు వివిధ అంశాలపై ఎంపీలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. త్వరలో పార్లమెంటు సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో సభలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహం, కేంద్రం నుంచి నిధులు రాబట్టే అంశాలపై చర్చించారు.

## ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ పై వివరణ ఇవ్వాలి

శాసనమండలిలో మంత్రిని కోరిన ఎమ్మెల్యే పర్వత రెడ్డి



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో చదివే పేద విద్యార్థుల ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ సమస్యలపై మంత్రి సమాధానం చెప్పాలని శుక్రవారం శాసన మండలిలో ఎమ్మెల్యే పర్వత రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి వివరణ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించి విద్యార్థులకు ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు తక్షణమే చెల్లించాలని కోరారు. ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు విడుదల కాక విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఆయా కళాశాలలో సర్టిఫికేట్లు కూడా తీసుకోలేకపోతున్నారన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా పీజీ విద్యార్థులకు ఫీజు రీఎంబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని -మిగతా 2లో

## ఉన్నత లక్ష్యాలతో.. బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు



జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణకాంత్ - డ్రాగ్స్ నియంత్రణపై విద్యార్థులకు అవగాహన

నెల్లూరు క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : ఉన్నత లక్ష్యాలను ఏర్పరుచుకొని.. సమయాన్ని వినియోగించుకుంటూ బాగా చదువుకుని బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాలని జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణకాంత్ పేర్కొన్నారు. జీవితంలో ఉన్నతస్థాయి చేరుకునేలా కలలు కనాలని, అవి సాధించడానికి ప్రయత్నించాలని పిలుపునిచ్చారు. డీకేడబ్ల్యూ, గీతాంజలి, నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో శుక్రవారం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో డ్రాగ్స్ నియంత్రణ, రోడ్డు ప్రమాదాలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, సైబర్ నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. మీ తల్లిదండ్రులు వారి కలలు పక్కనపెట్టి, ఎంతో కష్టపడి చదివిస్తున్నారన్నారు. వారి ఆశయాలకు అనుగుణంగా వారు పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుని ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవా

లన్నారు. మనం చదువుకున్న చదువు, ఉద్యోగమే మనల్ని కాపాడుతాయన్నారు. అవే మనకు గుర్తింపునిస్తాయన్నారు. మహిళలు, పిల్లలపై జరిగే నేరాల గురించి మాట్లాడుతూ.. మన చుట్టుపక్కల తెలిసిన వారు, బంధవుల ద్వారా పిల్లలపై ఎక్కువగా నేరాలు జరుగుతున్నాయని, తల్లిదండ్రులు పిల్లలను అప్రమత్తంగా పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలన్నారు. బాల, బాలికలు ప్రతి విషయాన్ని తల్లిదండ్రులతో తప్పక పంచుకోవాలన్నారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలతో సమయం గడుపుతూ.. వారిని ప్రోత్సహించాలన్నారు. అనుమానాస్పద వ్యక్తులు, వారి వ్యవహారాలపై శ్రద్ధ గుర్తించడం, స్వీయ రక్షణ, తెలియని వయసులో ప్రేమ, ఆకర్షణ, సోషల్ మీడియాలో నూతన పరిచయాలు, ఆన్ లైన్ వేధింపులు, ప్రేమ పేరుతో వల వేసి చేసే ఆర్థిక, శారీరక, మానసికంగా ఇబ్బందులు -మిగతా 2లో

## మండలానికో మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేయండి

నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : విడవలూరు మండల కేంద్రంలో అసంపూర్తిగా ఉన్న మినీ స్టేడియం నిర్మాణాన్ని త్వరగా పూర్తి చేయాలని కోవూరు ఎమ్మెల్యే వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి కోరారు. శాసనసభ సమావేశాల సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. 2014లో చంద్రబాబు నాయుడు పాలనలో మినీ స్టేడియం నిర్మాణం మొదలు పెట్టి 75 శాతం పనులు పూర్తయినా.. గత ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం కారణంగా పెండింగ్లో పడిందన్నారు. తీర ప్రాంత -మిగతా 2లో



















# బేతనిపేటలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

బోగోలు, మేజర్స్ : బోగోలు మేజర్ పంచాయతీలో బేతనిపేటలో ఎన్ఆర్జీసీ ఐదు లక్షల నిధులతో సిమెంట్ రోడ్లను బోగోలు పంచాయతీ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు చిలకపాటి వెంకటేశ్వర్లు, సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తిరుమలేష్ పర్వవేక్షణలో శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కావలి ఎమ్మెల్యే కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బోగోలు పంచాయతీలో పెండింగ్ల ఉన్న సిమెంట్ రోడ్లు, డ్రైనేజీ, ఎలక్ట్రికల్ అన్ని పనులను త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల వైసీపీ ప్రభుత్వ పాలనలో బోగోలు పంచాయతీ అభివృద్ధిలో కుంటుపడిందని, కావలి శాసనసభ్యులు కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని ఒక్కొక్కటిగా పూర్తి చేస్తున్నారని, పెండింగ్ల ఉన్న సమస్యలను పూర్తయ్యేలా సంబంధిత అధికారులను సమన్వయం చేసుకొని ముందుకు వెళ్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరగాలంటే రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు నాయుడు, కావలి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి



అవసరమని, కావలి ప్రజలు అభివృద్ధిని కోరుకున్నారు. కాబట్టి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు గోచిపాతల సంజయ్, ఎస్కే సుభాని, స్థానిక టిడిపి నాయకులు గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

# మాద్యక ద్రవ్యాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన



సైదాపురం, మేజర్స్ : మాదకద్రవ్యాల అలవాటుతో భవిష్యత్ నాశనం వుతుందని, మాదకద్రవ్యాల నివారణకు సమష్టిగా కృషి చేయాలని, ఈవ్ టీవింగ్- ర్యాగింగ్, సైబర్ క్రైమ్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ.. గంజాయి, ఇతర మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వల్ల యువత భవిష్యత్ నాశనంవుతుందన్నారు. మాదక ద్రవ్యాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాల

న్నారు. ద్రగ్స్ సరఫరా చేసేవారి ఆట కట్టించడానికి పోలీస్ సిబ్బంది సిద్ధంగా ఉన్నామని 112 లేదా సమీపంలో పోలీస్ వారికి తెలియజేయాలని, విద్యార్థులపై ర్యాగింగ్ కు పాల్పడితే చట్ట ప్రకారం చర్యలుంటాయని భవిష్యత్తు కోల్పోతారని తెలిపారు. అంతేకాకుండా పిల్లలు ఫోన్లకు దూరంగా ఉండాలని సైబర్ నేరగాళ్ల గురించి అవగాహన కల్పిస్తూ పిల్లల యొక్క భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని దృష్టి మీ యొక్క లక్ష్యం చేరుకోవాలని మీ తల్లిదండ్రులు మీ మీద పెట్టుకున్న ఆశలను నిర్వహించాలని మంచి స్థాయిలో మీరు నిలబడాలని ఎన్ఐఐ క్రాంతి కుమార్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యాటీఎఫ్ మహాసభలు

ఆత్మకూరు, మేజర్స్ : ఆత్మకూరు, ఎల్ఆర్ పల్లి, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో యాటీఎఫ్ స్వచ్ఛంద మండల మహాసభ శుక్రవారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆత్మకూరు మండల అధ్యక్షులు ఎస్.మోహన్ రావు అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాటీఎఫ్ నెల్లూరుజిల్లా అధ్యక్షులు చలపతి శర్మ, జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.గంగాధరం, జిల్లా ఆడిట్ కమిటీ సభ్యులు మల్లికార్జున, మర్రిపాడు మండల యాటీఎఫ్ అధ్యక్షులు సుధాకర్, రిటైర్ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు సుధాకర్ రావు, ఆత్మకూరు మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షురాలు ఎస్.ప్రసూన, ఆత్మకూరు మండల యాటీఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఖాదర్ భాషా, యాటీఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు బి.శివ ప్రసాద్ రావు, కార్యకర్తలు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



వక్తలు మాట్లాడుతూ.. అధ్యయనం, అధ్యాపనం, సామాజిక స్పృహ లక్ష్యాలుగా చెన్నుపాటి లక్ష్మయ్య, అప్పారి వెంకటస్వామి, మైనేని వెంకటరత్నం, దాచూరి రామిరెడ్డి వంటి ప్రముఖులచే యాటీఎఫ్ స్థాపించి 50 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకునే సందర్భంలో జరుపుకుంటున్న అటువంటి ఈ మహాసభలో యాటీఎఫ్ సాధించినటువంటి ఘన విజయాలను ప్రస్తావించుకోవడం ఎంతైనా అవసరం అని అన్నారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుతం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ముందు ఉన్నటువంటి పెద్ద

సమస్య సాధించవలసినటువంటి సమస్య సిపిఎన్ రద్దు అని, సీపీఎస్ అంతం యాటీఎఫ్ పంతం' అనే నినాదంతో సిపిఎస్ రద్దు కార్యక్రమాన్ని యాటీఎఫ్ ముందుకు తీసుకు వెళుతున్నదని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షుడుగా హెచ్. మురళీకృష్ణ, అధ్యక్షుడుగా ఎస్.మోహన్ రావు, సహాధ్యక్షులుగా ఎస్కె ఇమాంబాషా, ఎస్వి ప్రసూన, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎస్కె ఖాదర్ బాషా, కోశాధికారిగా ఎస్కె మస్తాన్ షరీఫ్ లను ఎన్నుకున్నారు.

# వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ను అందించాలి



కలువాయి, మేజర్స్ : వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ను అందించాలని రావూరు విద్యుత్ శాఖ ఏడీ సురేష్ అన్నారు. విద్యుత్ సమస్య లేకుండా చూడాలని తెలిపారు. కలువాయి సబ్ స్టేషన్ను ఆయన పరిశీలించారు. సిబ్బందికి తగు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్

ఉద్యోగులు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ సేవలు అందించాలన్నారు. ప్రజలకు ఏమైనా సమస్యలు ఎదురైతే వెంటనే వాటిని పరిష్కరించాలన్నారు. డిపార్ట్మెంట్ పరంగా ఉన్న విద్యుత్ సిబ్బంది సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని వాళ్లకు తెలిపారు. అనంతరం సబ్ స్టేషన్ పరిశీలించారు.

# రెవెన్యూ గ్రామాలు విభజనకు గ్రామసభ



చేజర్ల, మేజర్స్ : చేజర్ల మండలంలోని కోటితీర్థం రెవెన్యూ గ్రామం, తూర్పుకంభంపాడు, కోటితీర్థం రెవెన్యూ గ్రామాలూగా విభజించుటపై శుక్రవారం కోటితీర్థం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నందు చేజర్ల మండల ఇన్చార్జ్ తహశీల్దారు మస్తానయ్య అధ్యక్షతన గ్రామసభ నిర్వహించారు. సదరు గ్రామసభ నందు కోటితీర్థం రెవెన్యూ గ్రామ విభజనపై తహశీల్దారు మండల అభివృద్ధి అధికారి వారు, గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులతో చర్చించి, వారికి గల అభ్యంతరాలను తేదీ: 25/11/2024 నాటికి లిఖిత పూర్వకంగా వ్రాసి చేజర్ల తహశీల్దారు వారి కార్యాలయంకు ఇవ్వవలసినదిగా తెలియజేశారు.

# సాంఘిక రుగ్గుతుల పట్ల అవగాహన అవసరం

ఆత్మకూరు డిఎస్పీ వేణుగోపాల్



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ : సాంఘిక రుగ్గుతుల నివారణ అనే అంశంపై నెల్లూరు జిల్లా ఆత్మకూరులో శుక్రవారం పోలీసులు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ కాంత్ ఆదేశాలతో డిఎస్పీ కె.వేణుగోపాల్, సీఐ జి.గంగాధర్ అధ్వర్యంలో పట్టణంలోని రవిశేఖ కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు సీఐ జి.లాని, పట్టణ ప్రజలు ఆటో వర్కర్స్, పోలీస్ సిబ్బంది హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశం ఉద్దేశించి ఆత్మకూరు డిఎస్పీ వేణుగోపాల్, సీఐ గంగాధర్, ఎన్ఐఐ జి.లాని ప్రసంగించారు. చెడు అలవాట్లకు బానిసైతే అది ఆ వ్యక్తి కుటుంబంపై, సమాజంపై ప్రభావం చూపుతుందని సూచించారు. గుట్కా, మట్కా, గంజాయి, జూదం, బెట్టింగ్, ఆన్లైన్ వ్యవహారాలు మత్తు పదార్థాలు సేవించడం, పేకాట లాంటి చెడు వ్యసనాలకు బానిసలు కావద్దని అలా చెడు వ్యసనాలకు చెడు అలవాట్లకు బానిసలు అయితే అది మీ జీవితం పై ప్రభావం చూపిస్తూ కుటుంబ వ్యవస్థను తీవ్ర ఇబ్బంది కలుగజేస్తుందని దాని ద్వారా సమాజంపై కూడా చెడు ప్రభావం కలుగుతుందని వీటిపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పట్టణ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# డ్రగ్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం

దగదర్తి, మేజర్స్ : దగదర్తి మండలం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం దగదర్తి ఎన్ఐఐ జంపాని కుమార్ అధ్వర్యంలో డ్రగ్స్ రహిత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఐ మాట్లాడుతూ.. డ్రగ్స్ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతూ ప్రపంచ మానవాళికి పెనుభూతంలా పరిణమించిన మాదక ద్రవ్యాలు, గంజాయి, గుట్కా వినియోగం వలన యువత భవిష్యత్తులో ఏవిధంగా వారి జీవితాలు పాదవుతాయని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మాదక ద్రవ్యాల జోలికెళ్ల రాదని, ప్రస్తుతం మనం చేస్తున్న పనులు భవిష్యత్ లో తీవ్ర పరిణామాలు భరించాల్సి వస్తుంది అని , మత్తు పదార్థాలకు బానిసైతే మానసిక స్థితి చాలా ప్రమాదకరంగా మారి నేర ప్రవృత్తి వైపు జీవితం మారిపోతుందని తెలిపారు. గంజాయి లాంటి డ్రగ్స్ వంటి మాదక ద్రవ్యాలను రవాణా చేసినా, అమ్మినా, సేవించినా కేసులు సమోదు చేయబడతాయని, ఒకసారి డ్రగ్స్ కేసుల్లో పట్టు బడితే భవిష్యత్తులో ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ఉద్యోగాలు పొంద లేరని, పాస్ పోర్ట్, వీసాల వంటివి రావని హెచ్చరించారు. డ్రగ్స్ వినియోగిస్తే 6 నెలల నుండి ఒక సంవత్సరం వరకు, డ్రగ్స్ ను కలిగి ఉన్నా లేదా అమ్మినా పది నుండి 20 సంవత్సరాలు, డ్రగ్స్ సంబంధిత నేరాలను ప్రోత్సహిస్తే పది నుండి 20 సంవత్సరాలు జైలు శిక్ష, జరిమానా ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.